

本报荣成11月11日讯(通讯员 乔聚泉 岳晓娜 梁栋) 近日,荣成经济开发区党建指导员到辖区企业山东奥萨制药有限公司党支部参加“不忘初心,牢记使命”主题教育之主题党日活动。

活动中,全体党员重温了入党誓词,分享自己的入党动机、入党过程,并结合成长过程和工作实际,进行交流讨论,表示要更加自觉践行初心和使命。

在推进非公有制企业经济组织开展主题教育活

动中,开发区园区综合党委采取集中与分散相结合的灵活学习教育方式,通过将主题教育与“主题党日”、“三会一课”结合起来,确保全覆盖、无遗漏,同步推进主题教育与党支部标准化建设,切实将党建工作落到实处。



2019.11.12

星期二

读者热线 : 0631-3616333

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlwb.com.cn

# 保障群众“舌尖上的安全”

荣成市农安中心落实农产品质量安全整治系列工作

本报荣成11月11日讯(通讯员 姜丽君 王佳佳) 根据各级“不忘初心、牢记使命”主题教育活动通知要求,荣成市农安中心立足本职工作,以保障群众“舌尖上的安全”为宗旨,开展一系列农产品质量安全专项整治工作,切实解决群众身边问题。

荣成市农安中心举办主题教育学习活动,贯彻各级文件精神,围绕农产品质量安

全、农药监管及“三品认证”三方面工作,召开专门会议进行研究部署,明确加大对全市农产品生产基地、农药经营单位等的排查抽检力度,提升绿色食品品牌影响力,重新修改签订农产品质量安全承诺书,并利用网站、微信、媒体等平台宣传经验做法、主要成效及注意问题,明确整治措施,落实责任到人,提高生产经营主体规范用药、规范经营的意识

和能力。为规范农资市场经营秩序,从源头保障农产品质量安全,荣成市农安中心联合市市场监督管理局、公安局和海洋发展局等部门在全市范围内开展联合整治行动,重点对农业投入品经营主体进行清理检查及暗查暗访,严查假劣农药,禁限用农药、农药包装标签、制度落实、进销货台账记录和包装废弃物回收情况。在

联合行动期间,还就检查发现问题积极与市执法局对接,及时整改处理,营造守法经营的良好氛围。截至目前,检查农资经营单位80多家次,检查农产品生产单位130多家次,抽检农药样品1个。

此外,荣成市农安中心强化对生产基地、合作社和农药经营单位的检查,并结合当前上市的苹果、花生等农产品,全面展开果蔬农残抽检工作,

目前已完成果蔬定性抽检2300余个,定量检测87个,配合上级各部门完成抽检79个。在监管的同时,加大宣传力度,积极支持生产主体开展绿色认证和续展工作,今年新增绿色认证产品9个,有效期年内绿色食品认证合计44个单位,47个产品,基地面积达4万余亩,提升了绿色食品和无公害农产品品牌的影响力,市场份额占比明显增加。

# 古城路、马栏湾南路顺利建设中

本报荣成11月11日讯(通讯员 林巍强 王华伟)

连日来,好运角旅游度假区古城路、马栏湾南路道路建设工程加紧推进,施工现场一派繁忙,工程进展顺利。

在古城路施工现场,道

路基础改造已全面展开。度假区建设局工作人员介绍说,此路段全长3.4公里,总投资1000多万元,南起成大路北至环海路。古城路的升级改造成为联通驻地与环海路的又一重要交通要道,极大改善了武宁门、成山林场

等旅游热点的道路基础设施,方便了附近居民的生产生活,整个路段预计明年6月份完工通车。

在马栏湾南路西段施工现场,十多辆大型工程机械往来穿梭,加紧进行沥青铺设施工,为加快施工进度,

克服地形问题带来的施工困难,度假区建设局采取两个施工队伍同时施工的方式,确保第二层沥青铺设工作在本月底前完成。

马栏湾南路西起环海路海驴岛码头区域,东至成山头景区,全长4.9公里、路宽

8米,需活动路基土方15万方,道路总投资3000多万元,目前正在施工的为西段工程全长3.4公里,所有工程预计明年7月完工通车,届时将进一步提升周边景区通行环境,为马兰湾区域高端开发提供保障。

# “慈心一日捐”群众踊跃参与

本报荣成11月11日讯(通讯员 周广庆)

为弘扬扶危济困的传统美德,关心关爱社会困难群体,日前,崂山街道辖区各村纷纷行动起来,广泛动员群众参与到“慈心一日捐”活动中来,涌现出了不少动人的故事。

在南埠村,70多岁的王淑华老人平日里一直积极参加村里的各项志愿活动,每年的慈心一日捐都踊跃奉献爱心,这次又是带头捐出200元。同村的张秀香老人双腿动过手术,腿脚不便的她仍然借助代步器

械,颤巍巍的走到村委,将捐款投入捐款箱。两位老人的善行义举带动着周围村民纷纷加入到“慈心一日捐”的队伍中来,目前南埠一村就筹集到2400元的善款。

在大疃村,老党员董昭文

尽管已不再村里居住,但此次捐款依然不甘人后。他说:“我从小就接受党的教导,一直跟着党走,身为党员,在这个时候就应该发挥先锋模范作用,钱虽然不多,但重要的是这一份心意,希望能为困难群众解决一点困难。”

截至目前,崂山街道各村居共筹集捐款7.6万余元,下一步,崂山街道将进一步加大宣传引导,营造人人参与的良好氛围,为慈善公益事业贡献力量。

## 新时代文明实践



# 山东大舞台,最炫荣成风

11月8日晚,我市原创舞蹈《渔家秧歌》、歌曲《圆梦新农村》两个节目“亮相”由山东省文化和旅游厅举办的2019年放歌新时代——山东省乡村题材优秀文艺作品集中展演综艺作品晚会,在山东省会大剧院刮起“最炫荣成风”。

两件作品皆为市文化馆原创,充分展现了荣成乡村振兴的新风貌、文旅融合的新起色。

8日晚,随着一声苍劲有力的开船号子呐喊,市文化馆舞蹈队队员们舞起《渔家秧歌》。渔娘们踏着轻快的步伐,翻舞手中彩扇,变换着多姿的身段与队形,渔夫们划动船桨,撒开渔网,带着满满鱼获登岸,与渔民们一同庆贺丰收。

歌舞以荣成非物质文化遗产渔民号子和渔家秧歌为元素,质朴的歌词、浓厚民俗味的旋律配以欢快

酣畅的舞蹈,展示出满满的胶东风情以及荣成渔家儿女对生活、对家乡的热爱。

《圆梦新农村》节目中,市文化馆舞蹈队队员们身着百花裙,在歌手高亢而悠扬的歌声中,翩翩起舞,其歌词将新农村的建设与中国梦的实现紧密结合,又在旋律和舞姿上采用了圆舞曲元素,这样的创作理念与“圆梦”主题

完美相扣,颇具新意,展现出当今百姓对祖国日益昌盛的向往之情与奋斗圆梦的充分信心。

近年来,在国家乡村振兴政策的号召下,结合“自由呼吸·自在荣成”的城市品牌,荣成源源不断地推出原创文艺作品,并将这些作品广泛推广,产生深刻的社会影响。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 李忠芸)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188